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Вступ. Оваріальний резерв – поняття, що характеризує два показники 

жіночої репродуктивної системи: загальну кількість фолікулів яєчників, в яких 

здатні розвинутися яйцеклітини, потенційно придатні до подальшого 

запліднення; а також весь запас яйцеклітин жінки, готових до продукування в 

поточному віці. Багато жінок відкладають вагітність на більш пізній вік в 

зв'язку з отриманням вищої освіти, побудовою кар'єри. Вони сподіваються, що 

в майбутньому зможуть скористатися допоміжними репродуктивними 

технологіями і народити дитину. 

Однак, з віком число придатних до запліднення яйцеклітин у жінок 

скорочується. 

Мета дослідження. Аналіз літературних даних щодо зниження 

оваріального резерву у жінок, факторів зниження оваріального резерву 

яєчників, лабораторних показники оваріального резерву та методів його 

підтримки. 

Матеріали та методи. Було опрацьовано результати цілого ряду 

клінічних досліджень, також опрацьовано графіки базальної температури жінок 

віком від 17 до 46 років, спираючись на дані яких можна з великою часткою 

ймовірності обчислити особливо сприятливі дні овуляції.  

Отримані результати. У дослідженнях було показано, що є багато 

факторів, які впливають на зниження оваріального резерву серед яких, в першу 

чергу вік жінки, так як з його збільшенням число фолікулів зменшується, також 

впливає запальний процес в органах малого тазу, інтоксикація, обумовлена 

впливом хімічних речовин або промислових відходів та застосуванням 

променевої та хіміотерапії при лікуванні пухлинних захворювань, куріння, а 

також оперативне втручання на органах малого таза. Лабораторні показники 

включають у себе: визначення рівня статевих гормонів, серед яких, 

фолікулостимулюючий гормон (ФСГ), естрадіол, інгібін та антимюлерів 

гормон, динамічні тести серед яких: проба з екзогенних ФСГ, тест з 

навантаженням кломіфену цитратом (тест з КЦ), тест із застосуванням аналогів 

гонадотропін-рилізинг гормону (тест з АГН-РГ), ультразвукове дослідження 

органів малого тазу та допплерівське картування. 

Висновки. В даний час результати клінічних досліджень доповнюються, 

та варто сказати, що жінки, які зіштовхуються з цією проблемою прибігають до 

методів штучного запліднення, одним з яких є ЕКО. 
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Вступ. Пам’ять – це процеси запам’ятовування, зберігання, відтворення і 

забування індивідом свого досвіду. Це характеристика пізнавальної функції 

психіки, складова пізнавальної діяльності індивіда.Кожного дня ми взнаємо 

багато нового, з кожним днем збагачуються наші знання. Мозок не тільки 

зберігає наші знання про навколишній світ, а й має здатність за нашим 

бажанням відтворювати ці знання. Завдяки пам'яті розширюються пізнавальні 

можливості людини. Пам'ять як пізнавальний процес забезпечує цілісність і 

розвиток особистості. 

Мета дослідження. Дослідити і визначити рівень пам’яті 

першокурсників. 

Матеріали та методи. Було опрацьовано багато наукових джерел, 

опираючись на ці матеріал, ми створили опитування в формі онлайн-тесту з 

наміром дізнатися наскільки добре працює пам'ять студентів в повсякденному 

житті. Питання були досить прості, зорієнтовані на дрібниці, з якими вони 

стикаються кожного дня. 

Отримані результати. Під час опитування ми отримали такі результати: 

із всіх опитаних першокурсників 21% забувають імена своїх знайомих, 47% не 

пам’ятають, що вони їли 2 дні тому, 59% не пам’ятають, які шкарпетки вони 

одягали тиждень тому, 3% не пам’ятають, якою дорогою ходили до школи, 79% 

дуже часто забувають, який сьогодні день, 18% не пам’ятають колір очей своїх 

батьків, 29% дуже важко вдається вчити вірші напам’ять, 21% не пам’ятають 

дати днів народжень своїх знайомих, 50% часто, читаючи другу главу книги, 

забувають про що йшла мова в першій, 26% не запам’ятовують обличчя 

людини при першій зустрічі, коли вони думають про свого знайомого, 18% – 

першим згадують голос, а 82% – обличчя. До факторів, які погіршують процесс 

навчання студентів були віднесені переживання та стресс. Навпаки, 

допомогають навчанню та запам’ятовуванню розумові вправи, 

запом’ятовування матеріалу через асоціації та інші. 

Висновок. Проаналізувавши відповіді студентів, ми зробили висновок, 

що у студентів дуже добре розвинена саме образна пам'ять, але вони дуже часто 

не звертають свою увагу деякі прості речі. Людина запам'ятовує найміцніше ті 

факти, події та явища, які мають для неї, для її діяльності особливо важливе 

значення. І навпаки, все те, що для людини малозначуще, запам'ятовується 

набагато гірше й скоріше забувається. 
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